



## МК

WWW.MK.RU

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

Общественно-политическая газета  
Распространяется в 89 субъектах РФ  
Цена в розницу договорная

**05.02. – 11.02. 2025 г.**

**№20 (708)**

ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА

**+ТВ ПРОГРАММА**

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

MOSKOVSKIJ KOMSOMOLET



### АЛСУ РАСКАЗАЛА О ВЫСТРЕЛАХ ИЗ ПОЛОЖЕНИЯ СТОЯ

«Трясутся руки»

## ЦЕНОВАЯ ЛИХОРАДКА



### Удастся ли властям сдержать инфляцию в 2025 году

Инфляция 2025 года обещает стать серьезным испытанием как для экономики страны, так и для обычных россиян. В прошлом году инфляция не дотянула до двузначного значения, но в январе уверенно преодолела рубеж в 10%. Вокруг дорожает все без перерыва: то овощи, то коммунальные услуги, то лекарства, то транспорт... А чаще — все одновременно. В таких условиях не то что сбить, как это обещают денежные власти, но даже стабилизировать инфляцию будет непросто. Как справиться с финансовым бременем и какие превентивные меры стоит принимать потребителям? Об этом «МК» рассказали эксперты: главный научный сотрудник Института экономики РАН Игорь Николаев, директор Центра исследований социальной экономики Алексей Зубец и автор проекта «Экономизм» Алексей Кричевский.

Читайте 4-ю стр.



## ВОСТОК – ДЕЛО ПЬЯНОЕ

### Знаки корейской культуры рассказали о коварстве соджу в «миленьких» бутылочках

Увлечение корейской культурой стало неотъемлемой частью жизни молодежи (да и взрослых людей тоже) в последние несколько лет. Оно захватило все сферы жизни разом — тут и корейская косметика в смешных тюбиках, и корейские драмы (сериалы), и музыка К-поп, набирающая популярность и корейские кафе. Последней каплей — в буквальном смысле — стал алкоголь: в 2024 году почти на 350% вырос спрос на соджу, известный как «корейская водка». Для большинства россиян это все еще экзотика, но те, кому едва-едва за двадцать, во время барных посиделок предпочитают именно соджу — и вкусно, и модно.

Читайте 3-ю стр.

## КИЛЛЕРУ НЕ СКАЗАЛИ, ЧТО ОН СМЕРТНИК?

### Террориста в «Алых парусах» могли использовать втемную

Новая версия о террористом-смертнике, который подорвал себя в ЖК «Алые паруса», чтобы убить главу Федерации бокса ДНР Армена Саркисяна, вызвала больше вопросов, чем ответов. По словам экспертов, бандинские разборки в духе 90-х (версию передела табачного рынка также рассматривают следователи) никак не вяжутся с самоподрывом террориста. Если бы Саркисян хотел убрать конкурента, то сделал бы это иным проверенным способом... В то же время есть вероятность того, что смертник случайно стал жертвой противоположной стороны, которую подготовил для Саркисяна.

Читайте 6-ю стр.



## ПАНКОВ ПРИХОДИТ В ПОЛНОЧЬ

### Новый художественный руководитель «Ленкома»: «Нужно положить конец вражде»

В «Ленкома» наконец появился художественный руководитель. Им стал известный режиссер, сценарист Владимир Панков, возглавляющий еще и Центр драматургии и режиссуры. Он подписал договор с Департаментом культуры в день рождения Чехова, которого ставит, читит и считает своей путеводной звездой. После подписания им договора и между репетициями премьеры у себя на Соколе «Курьера» мы встретились с Владимиром Панковым, чтобы поговорить о Марке Захарове, о том, что можно прочесть в чужих глазах, затянном ленкомовском конфликте, которому давно пора положить конец, и многом другом.

Читайте 11-ю стр.

## ЗЛОБА ДНЯ

Дмитрий ПОПОВ, обозреватель

## РЕДКОЗЕМЕЛЬНЫЕ ГРАНИЦЫ

Трампа, очевидно, крепкий бизнесмен, но и не менее крутой шоумен. Сейчас все обсуждают его требование (давайте будем реалистами, понятно же, что не предложение) к Украине расплачиваться редкоземельными металлами за американскую помощь. Вот только это «его требование» — совсем не его, а еще предыдущей администрации, Байденской. Украинцам, впрочем, все равно, кто конкретно требует — исход один. Мы же можем сделать косвенные выводы о границах раздела Украины.

Еще в 2022 году в The Washington Post конфликт в Украине был назван «битвой за минеральное и энергетическое богатство страны». В начале прошлого года сенатор-республиканец Линдси Грэм говорил, что Запад должен сохранить доступ к ценному сырью: «Они сидят на критически важных минералах на сумму от \$10 трлн до \$12 трлн на Украине. Я не хочу отдавать эти деньги и эти активы Путину, чтобы он делился ими с Китаем». В августе в том же духе высказывался сенатор-демократ Ричард Блумэнфельд. И уж вряд ли свой «план победы», представленный в сентябре, Зеленский полностью писал сам. А в плане, напомню, был пункт о том, что месторождения редкоземельных металлов Украина предложит разрабатывать «совместно» американским компаниям.

И вот теперь наступает момент Трампа: «Мы хотим заключить сделку с Украиной, по которой они будут получать то, что мы им даем, за счет своих редкоземельных металлов и других вещей».

Читайте 2-ю стр.

## СВОБОДНАЯ ТЕМА

Дмитрий АГРАНОВСКИЙ, адвокат

## ФРОНТ В КАЖДОМ ИЗ НАС

Читайте 3-ю стр.

## МЕНЕДЖЕР ЗАДАВИЛ СЕМЬЮ НА ТОЛЬКО ЧТО КУПЛЕННОЙ МАШИНЕ



С подростком и бабушкой, которые переходили дорогу. Обе женщины скончались на месте, несовершеннолетнего увезла «скорая». Водитель, управлявший автомашиной «Танк», пояснил стражам порядка, что пешеходы стояли на острове безопасности, но неожиданно сделали шаг на дорогу, поэтому попали под колеса. Шофер за рулем с 2020 года, и ранее у него уже были происшествия за рулем, в том числе небольшие ДТП. Подержанную машину он купил 31 января, а в среду планировал окончательно оформить все документы.

## СУДЕБНУЮ ЭКСПЕРТИЗУ БУДУТ ПРОВОДИТЬ ТОЛЬКО ПОСЛЕ ОПЛАТЫ

Внести в Кодекс административного судопроизводства (КАС) изменения, благодаря которым судебные эксперты смогут отказаться от проведения экспертизы, если она не оплачена, планирует Министерство юстиции. По данным Минюста, сегодня дебиторская задолженность по оплате выполненных экспертиз перед судебно-экспертными учреждениями министерства составляет порядка 887 млн рублей. Но эксперт или экспертная организация не могут отказаться от экспертизы в том случае, если инициатор не оплатил ее проведение. Чтобы исправить положение, Минюст предлагает внести в КАС изменения, аналогичные тем, которые

telegram:@mk\_srochno



## ПОДГОТОВКА К ПРОЦЕДУРЕ ОМОЛОЖЕНИЯ ПРИВЕЛА МАССАЖИСТА В БОЛЬНИЦУ

Попытка провести бьюти-процедуру на дому обернулась для именитого темнокожкого массажиста и его клиента серьезными, тяжелыми ожогами и госпитализацией. Расплавляя парафин, специалист не уследил за временем и передержал вещество на водяной бане. Как стало известно «МК», неприятность произошла в понедельник рано утром в многоэтажке на улице Вертолетчиков. 42-летний нигериец, который снимает в доме квартиру, ждал на сеанс клиента из его же подъезда. Он планировал делать обертывание на основе парафина и, чтобы подготовить материал, начал выпаривать его на водяной бане. Жидкий парафин используется

популярностью, поскольку освежает увядающую кожу. Но когда клиентка пришла, они заботливо, и парафин успел перейти из жидкого в газообразное состояние. Когда мужчина открыл дверь в ванную, чтобы проверить готовность парафина, прогремел взрыв: смешавшись с воздухом, этот газ воспламенился. И сам массажист, и его 45-летняя посетительница получили тяжелые химические ожоги. Их госпитализировали в больницу.

## КОММЕРСАНТА НАКАЗАЛИ ЗА МАГНИТИКИ С ЧЕБУРАШКОЙ

Почти в 11 тысяч рублей оценил суд в Санкт-Петербурге продажу магнитика с изображением Чебурашки. Украшение холодильника признали контрафактной продукцией. Одним из товаров, предлагаемых женщиной в своем магазине, был магнитик с изображением произведения искусства, а именно Чебурашки. Проблема была в том, что исключительные права на использование в своих интересах этого зверька принадлежат «Союзмультфильму». Обнаружив, что кто-то пытается заработать за счет организации, кинокомпания подала иск о защите своего права на товарный знак. Суд признал правоту истца. Наказание было несколько серьезнее, чем можно было ожидать: 10 тыс. рублей женщина должна будет заплатить за нарушение исключительных прав на товарный знак, также с нее взыскали 100 рублей — стоимость магнита, почтовые расходы в размере 414 рублей, расходы по уплате госпошлины — еще 400 рублей. В общей сложности за продажу контрафакта гражданка должна будет заплатить 10 914 рублей.

## ТИНЕЙДЖЕР ВСПАХАЛ СЕБЕ НОГУ КУЛЬТИВАТОРОМ



Московские врачи спасли от ампутации ногу подростка, попавшую в культиватор. Мальчик получил тяжелейшую травму, помогая родственнику. Как узнал «МК», в НИИ неотложной детской хирургии и травматологии доставили 14-летнего подростка из Нальчика с крайне сложной раной ноги. Юноша помогал своему дяде пахать землю культиватором в родном селе, когда на влажной почве нога соскользнула и попала в работающую

## БУТОВСКОМУ МАНЬЯКУ ВЫНЕСЛИ ПОВТОРНЫЙ ПРИГОВОР

Серийный убийца бомжей, позиционирующий себя как «король вездомных», получил взыскательный срок по приговору Московского городского суда. Маньяк расправился с маргиналами, облюбовавшими для жилья Бутовский лес неподалеку от МКАД. Как в свое время рассказывал «МК», страшные убийства начались в городке бомжей, когда там поселился уроженец Липецкой области Алексей Безбородов. В 2010 году он переехал в Москву на заработки. В лесу Безбородов стал неофициальным лидером опустившихся граждан. Почувствовав власть, преступник начал казнить соседей по палаточному городку за малейшую провинность. За короткий срок он убил трех мужчин и двух женщин. Трупы преступник прятал в яму, предварительно обработав перцем, чтобы по округе не распространялся запах. В 2013 году удалось доказать причастность Безбородова к двум убийствам. Злодей отсидел 10 лет. Недавно же следователи Главного следственного управления СКР по Москве смогли доказать причастность садиста к еще трем убийствам. Безбородова вновь задержали — он по-прежнему жевал и существовал за счет сдачи металлолома в пункты приема. На суде маньяк выглядел абсолютно равнодушным к происходящему. Его приговорили к 22 годам лишения свободы.

## ПЕНСИОНЕРКА ТРИ МЕСЯЦА ЖИЛА С КОСТЬЮ В БРОНХАХ

Куриная косточка оказалась причиной затяжного кашля, который три месяца мучил пенсионерку. Фрагмент птицы провалился в бронхи женщины во время приема пищи. Как стало известно «МК», 76-летняя пенсионерка поступила в мытищинскую больницу с жалобами на кашель, затрудненное дыхание и боль в груди справа. Диагностика показала, что в правом бронхе пожилой леди затиснулся инородное тело. Пациентка рассказала, что не может избавиться от кашля уже три месяца. Она долгое время не решалась пойти к врачу, так как считала, что это обычная простуда. С помощью бронхоскопа — специального прибора, оснащенного видеокamerой, — врачи обследовали дыхательные пути женщины и сразу же извлекли посторонний предмет. Им оказалась куриная косточка размером 1,5 см. Из-за длительного нахождения в организме она покрылась грануляционной тканью и практически выросла в стенку бронха, полностью перекрыв его просвет. Из-за этого у пациентки развились гнойный бронхит и пневмония. После извлечения кости специалисты восстановили просвет бронха и освободили дыхательные пути от гноя. Точно неизвестно, как часто оказалась в бронхе, предположительно, женщина вдохнула ее во время еды.

## ИЗВРАЩЕНЕЦ ОТПРАВЛЯЛ ДЕВОЧКЕ ВИДЕО С ГОЛЫМИ КУКЛАМИ

49-летнего мужчину, который почти год развращал 10-летнюю дочь своей подруги, задержали столичные оперативники. Извращенец требовал у школьницы интимные фотографии и сам присылал ей порнографические материалы. Как стало известно «МК», мать девочки познакомилась с этим мужчиной 9 лет назад, когда жила в другом городе и растила дочку, которой на тот момент было всего полгода. Затем дама решила перебраться к своей матери в Москву. Все эти годы она продолжала встречаться с тем другом, дизайнером по профессии. В январе прошлого года женщина переехала на съемную квартиру кавалера. Сожитель, знавший девочку с

## ЖИВОДЕР СНЯЛ НА ВИДЕО УБИЙСТВО ЩЕНКА



В ночь на 2 февраля пара была в баре, где мужчина сначала подражался с другими посетителями, а затем потребовал ехать домой. Та отказалась, пара поспорились. Агрессор толкнул спутницу в грудь и уехал домой, в подмосковную Балашиху — как оказалось, мститель. В квартире он схватил щенка и выкинул с балкона, сняв все на видео. Запись он отослал другу, сообщив, что «ему сделали больно, поэтому он сделает больно в ответ». Приятель обзавел живодера психом. Тот же раскидал по квартире корм собаки, перевернул стол и ушел. Хозяйка погибшего животного написала заявление в полицию. Кстати, ранее у него уже были неприятности с законом за кражу из магазина.